

体操世青赛鸣金

太原小将俞涵悦夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)4月2日,第二届世界青年体操锦标赛落下帷幕,中国体操队以2枚金牌和2枚银牌的战绩收官。其中,太原市体操运动员俞涵悦以13.133分摘得平衡木项目金牌。

本次比赛于3月29日至4月2日在土耳其安塔利亚市举行。中国体操队通过集训选拔了男、女各4名运动员参赛,其中年龄最大的18岁,最小的14岁。

在平衡木项目的争夺中,俞涵悦以13.100分排名资格赛第二,顺利晋级决赛。决赛中,俞涵悦第二个登场,她在平衡木上的动作干净利落,最终凭借5.4分的全场最高难度分和7.733分的完成分,以总分13.133分获得金牌。

俞涵悦出生于2008年,8岁时进入太原市体校体操队。在名师王振国教练悉心指导下和严格训练下,俞涵悦不断取得进步,并曾在2018年山西省第十五届运动会上夺得4枚金牌。

2020年,俞涵悦成为山西体操队队员,随后代表山西队参加2021年西安全运会,她的优势项目是自由体操和跳马。2023年2月,俞涵悦入选国家集训队。

在国家集训队举行的一系列选拔赛中,俞涵悦凭借沉稳、全能的表现,获得了代表中国队出征本届世青赛的资格。首次出战国际大赛,俞涵悦毫不怯阵,一举斩获平衡木项目金牌。



4月3日,中国乒乓球队公布了德班世乒赛大名单。德班世乒赛将于5月20日至28日在南非德班进行,这也是巴黎奥运会前最后一项世乒赛单项赛,国乒队在5个单项上获得满额参赛

席位。王楚钦、孙颖莎将出战三项比赛。
孙海光

附国乒队德班世乒赛大名单

男单:樊振东 马龙 王楚钦 梁靖崑
林高远

女单:孙颖莎 陈梦 王曼昱 王艺迪
陈幸同
男双:樊振东/王楚钦 林高远/林诗栋
女双:孙颖莎/王曼昱 陈梦/王艺迪
混双:王楚钦/孙颖莎 林诗栋/蒯曼

突破少了 对抗少了 扣篮少了

“三分天下”的NBA还香吗

日前,NBA的勇士队创造了一个球队历史:成为继2016—2017赛季的火箭队之后,联盟第二支单赛季有三名球员分别命中至少200+三分球的球队,三人分别是汤普森(278个)、库里(253个)和普尔(202个)。实际上,不只这两支球队,NBA已经有越来越多的球队越发倚重三分球,在某种程度上甚至可以说,如今的NBA成了三分球的天下。

但随着三分球在比赛中的重要性越来越大,NBA的观赏性也开始受到质疑:突破少了,对抗少了,几乎人人都在投三分球,这样的比赛还有吸引力吗?

人人都爱投三分

有人说,近几年NBA好像确实不那么好看了。从后卫到中锋,从矮个到高个,都喜欢游走在三分线之外,孜孜不倦地去投三分,一些球队甚至一半的出手都是在三分线外,即使频频“打铁”也要疯狂投,这也让不少球迷开始怀念以前的NBA。

NBA在1979—1980赛季引进ABA的三分球规则,第一个赛季平均每队每场出手投三分才2.8次,“小皇帝”詹姆斯初入NBA的2003—2004赛季是14.9次,过了10年他在热火队拿到两连冠,当时联盟平均三分出手是20次。但是如今,联盟平均三分球出手已经上升到

34.2次,上赛季则是历史最高的35.2次。

三分球对比赛产生决定性的影响,还是从勇士王朝开始。几年前,球星库里领衔的勇士队“死亡五小”阵容,凭借三分球四进总决赛三夺总冠军,成为联盟最炙手可热的球队之一。也是因为勇士队的成功,让其他球队也意识到三分球的巨大威力,都开始更多采用三分球战术,就连马刺、爵士这些传统球队,也都毫不犹豫地跟风。所以说,有了库里这个现象级射手的诞生,有了勇士队的“水花兄弟”的存在,不仅改变了NBA联盟的打法,还让全世界

篮球兴起了一股三分球热潮。

在库里之前,NBA并没有一个球员会把三分球当作自己的常规武器,强如雷阿伦这样的传奇射手,职业生涯场均三分球出手5.7次,也不过只占据总出手14.6次的35%而已。但库里不一样,三分球就是他的标签,许多比赛他甚至投的全是三分球,而当他用一记记精准的三分球为勇士拿下三座总冠军之时,其影响力也渗透到整个世界篮球圈。不论是职业比赛还是业余赛场,许多身体素质一般的球员,都将库里视作绝对偶像,希望用自己的精准投射创造奇迹。

光投三分不好看?

近几年,NBA收视率下滑,有人将其归结为三分球的泛滥:现在NBA之所以不好看,就是因为大家都在投三分,一上来就投,投得顺就赢,投不顺就输,比赛中对抗少了,突破和扣篮也少了,几乎变成了纯粹的三分投篮比赛。

NBA名宿巴克利认为,三分球的普及对于篮球来说是“一场灾难”,教练们不再专攻战术,只将三分球作为常规进攻手段,球员们也都在练习三分球,许多其他技术正在逐渐消失。NBA球星锡安甚至表示,以库里为代表的三分球毫无意义,可以说是毫无进

取心,毁掉了篮球的对抗性,联盟应该取消三分球。不过飞人乔丹则认为,时代在进步,比赛也在发生变化,变化本身没有问题,赢球才是唯一的硬道理,他认为投三分无可厚非,只不过相对而言现在NBA比赛的对抗性在减弱。

也有人认为,“三分天下”的篮球比过去更复杂、更好看了。因为如今的篮球比赛节奏更快,跑跳更强,三分更多,起伏更大,而三分球综合了个人技术、团队配合和临场运气等多种因素,充满了相当大的不确定性,实际上给比赛增加了悬念,提升了观赏性。

随着小球时代的到来,三分球成为

主流得分方式,三分球的投篮距离和精准度就成为球迷最关注的看点,距离越远、动作越难、出手速度越快、投篮空间越小,观赏性就越足。用现在的速度和距离代替了以前的对抗和技巧性,所以比赛的观赏性只是角度发生了改变,而不是减少或增加。

只不过当某一天,每支球队都有二三个库里或汤普森的时候,想想那种情景确实有些搞笑:还没过半场就投了个超远三分,没想到居然还进了;另一方无奈重新发球,刚过半场也开始投篮,没想到居然也进了……只是,这还是篮球运动吗?据《新民晚报》李元春

欧洲联赛战报



本泽马连入三球

新华社马德里4月2日电(谢宇智)2022—2023赛季西班牙足球甲级联赛第27轮2日继续。在当日一场焦点战中,皇家马德里主场6:0狂胜巴拉多利德。

第22分钟,皇马取得领先,罗德里戈接阿森西奥传球,小禁区右角打远角得手。本泽马此后为皇马连入三球。第29分钟,法国前锋接维尼修斯传中,近距离头球破网。仅仅3分钟后,他又在禁区内边缘劲射破门,为球队扩大比分。第36分钟,罗德里戈右路横传,本泽马门前打出一记精彩倒钩,将比分轻松改写为4:0。

第73分钟,皇马再次扩大战果,罗德里戈禁区内回敲阿森西奥,后者中路推射破网。补时阶段,巴斯克斯接阿扎尔传球,禁区右路低射球门左下角得手,将比分锁定在6:0。此役过后,皇马以18胜5平5负积59分排在西甲积分榜次席,距离榜首的巴萨仍有12分之差。



AC米兰升至第三

新华社罗马4月2日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第28轮2日继续进行,AC米兰队客场4:0大胜那不勒斯队,升至积分榜第三,莱奥“双响”,迪亚斯贡献传射。

比赛伊始,两队互有攻守,第16分钟,“红黑军团”通过一次默契配合拔得头筹,迪亚斯右路突破后送出直塞,莱奥单刀面对对方门将梅雷特,冷静挑射破门。第24分钟,AC米兰扩大领先优势,本纳赛尔左路送出横传,迪亚斯近距离射门弹入网中。急切反击的那不勒斯虽然也打出了有威胁的射门,但被AC米兰门将迈尼昂一一化解。

易边再战,主队攻势凶猛,但客队仍在第59分钟和第67分钟分别由莱奥和萨勒马克斯进球,AC米兰4:0大获全胜,升至积分榜第三。两支队伍本月还将在欧冠赛场上再度相遇。



利物浦送曼城首败

新华社伦敦4月2日电(记者张薇)曼联2日0:2不敌纽卡斯尔联,落败的同时被对手抢走英超第三的排名。西汉姆联同日1:0送走南安普敦,后者在积分榜稳固垫底。

当日做客纽卡斯尔的曼联几乎整场都被对手压制。若不是门将德赫亚连续扑救,曼联很可能上半场就已城门失守。

第65分钟,威洛克接圣马克西曼头球摆渡顶空门破网,帮助主队取得领先。第88分钟,替补上场的威尔逊中路头球攻门得手,将比分锁定在2:0。

本场过后,纽卡和曼联都是27轮积50分,但纽卡依靠显著的净胜球优势升至第三。曼联则近3场英超1平2负,而且全部没有进球。



“大巴黎”遭遇两连败

新华社巴黎4月2日电(记者肖亚卓)法甲豪门巴黎圣日耳曼的糟糕状态还在延续,2日的法甲第29轮,他们在王子公园球场0:1不敌联赛排名中游的里昂队,遭遇联赛两连败的同时也让本赛季联赛冠军的归属仍旧充满悬念。

这也是近4场比赛以来,“大巴黎”遭遇的第三场失利。全场比赛唯一一粒进球出现在第56分钟,替补登场的法国本土新星巴尔科拉接队友昆贝迪助攻,推射破门为客队锁定胜局。

上半场里昂队还错失了一次绝佳的打破僵局的机会,“大巴黎”门将多纳鲁马禁区内扑倒卡拉泽特,裁判判罚点球,但是后者亲自主罚点球却击中立柱,“大巴黎”逃过一劫。

自进入2023年以来,“大巴黎”先是在法国杯中被马赛队淘汰,随后又在欧冠八分之一决赛中被拜仁慕尼黑主客场“双杀”。回到法甲赛场,他们在13场比赛里输掉了5场,其中包括在与朗斯、雷恩等积分榜排名靠前的队伍的直接对话中败下阵来。

联赛积分榜上,“大巴黎”虽然继续领跑,但是身后的朗斯与马赛已经将积分差距缩小到仅有6分,在联赛还剩9轮的情况下,卫冕冠军的位置并不稳固。